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1. ระบุเพศ
�ตอบ 18 �อ

2. ระบุประเภทผู้รบับร�การ
�ตอบ 18 �อ

3. ระบุวุฒิการศึกษาสูงสุด
�ตอบ 18 �อ

แบบสํารวจความพึงพอใจของผู้รบับร�การ
การตอบก�บ 18 รายการ
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4. หน่วยงาน / อาชพี
�ตอบ 18 �อ

ระบุคะแนนความพึงพอใจในการรบับร�การ

5. ด้านกระบวนการ / ขั�นตอนการให้บร�การ

6. ด้านบุคลากรผู �ให้บร�การ

คัดลอก
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คัดลอก

5.1 �นตอนในการใ�บ�การ 5.2 ระยะเวลาในการใ�บ�การ 5.3 ใ�บ�การ�วยความรวดเ�ว �น
ตาม�หนดเวลา
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มาก��ดมาก��ดมาก��ด มากมากมาก ปานกลางปานกลางปานกลาง �อย�อย�อย ป�บป�งป�บป�งป�บป�ง

คัดลอก

6.1 ใ�บ�การ�วยความ�ภาพ �
ความเอาใจใ�

6.2 �บ�ง�ญหาห�อ�อ�กถามของ
��บบ�การอ�างเ�มใจ

6.3 �ใ�บ�การ�ความ� ความ
สามารถ ในเ�อง�ใ�บ�การเ�น
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7. ด้านสถานที�และสิ�งอํานวยความสะดวก

8. งานต่างๆ ที�เข้ารบับร�การ

9. ข้อเสนอแนะ / ข้อคิดเห็น
�ตอบ 4 �อ

เ�าห�า��าย�แผนงานฯควร��วใจบ�การมาก�นก�าเ�ม

บ�การ�มาก

-

ไ��

ขอขอบคุณในความรว่มมือที�ท่านได้เสียสละเวลาให้ข้อมูลที�เป�นประโยชน์แก่ทางราชการในครั�งนี�

เ�อหา��ไ��กส�าง�นห�อ�บรองโดย Google รายงานการละเ�ด - �อ�หนดในการใ�บ�การ - นโยบายความเ�น�วน�ว

คัดลอก

7.1 �สภาพแวด�อมและบรรยากาศ�� 7.2 สถาน�ใ�บ�การสะอาด เ�นระเ�ยบสะดวก�อการ
�ด�อ�บบ�การ
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 ฟอ�ม

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

